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BC “INVESTPRIVATBANK” S.A. ÎN PROCES DE LICHIDARE ACHITĂ 

DATORIILE FAŢĂ  DE PERSOANELE FIZICE 

La 1 iulie 2009 a demarat  procedura de achitare a datoriilor BC „Investprivatbank”S.A. 

în proces de lichidare faţă de persoanele fizice. 

Deponenţii respectivi îşi vor putea recupera banii în baza avizului recomandat de 

confirmare a datoriilor, pe care urmează să-l primească  la una dintre subdiviziunile băncii, 

la care a fost deschis contul de depozit. Ulterior, fiecare solicitant va completa o cerere de 

deschidere a contului în Banca de Economii S.A. la una dintre filialele acesteia sau la 

sediul central al BC „Investprivatbank” S.A. în proces de lichidare. La deschiderea 

contului, deponentul va primi un înscris cu datele de identificare ale acestuia, care urmează 

a fi prezentat la subdiviziunea BC „Investprivatbank” S.A. in proces de lichidare, care a 

eliberat avizul recomandat. Apoi persoana respectivă va depune o cerere de efectuare a 

transferului şi va prezenta operatorului de la ghişeul BC „Investprivatbank” S.A. in proces 

de lichidare înscrisul cu datele de identificare ale contului, predând libretul de depuneri şi 

/sau cardul bancar, dacă dispune de acestea.  

Transferul către Banca de Economii S.A. va fi efectuat în cazul, în care clientul a 

semnat pe avizul recomandat (exemplarul băncii),  precum că este de acord cu sumele 

indicate în acesta. Deponentul-persoană fizică va primi al doilea exemplar al cererii sus-

menţionate cu ştampila băncii şi semnătura operatorului-executor, fapt ce va confirma 

efectuarea transferului mijloacelor băneşti de la BC „Investprivatbank” S.A. in proces de 

lichidare în contul deschis la Banca de Economii S.A. Mijloacele băneşti transferate în lei 

vor fi disponibile solicitantului a doua zi după depunerea cererii, iar cele în valută străină în 

decurs de 2-3 zile lucrătoare.  

 Subdiviziunile teritoriale ale BC „Investprivatbank” S.A. in proces de lichidare vor 

funcţiona conform următorului program de lucru cu clienţii: luni – vineri / 9.00-16.00. 
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